



张高平叔侄冤案共 12 项索赔,张高平哥哥向本报独家披露: “提出 702 万元赔偿太低了”

4月17日,本报详尽报道了黄山市歙县张高平与侄子张辉蒙冤10年终获清白。十年前,叔侄俩驾货车去上海,没想到卷入一起“强奸致死案”,直到今年3月26日,浙江省高院对该案公开宣判,撤销原审判决,宣告张辉、张高平无罪。

张高平叔侄如何提起国家赔偿,一直是关注的焦点。昨日,张高平的哥哥张高发向本报独家披露,叔侄俩已正式提出国家赔偿和冤案补偿,共计702万元。



十年中,张高平珍藏着女儿和家人的相片

张家每天“高朋满座”

昨日下午2时许,记者再一次来到张高发的家。因入狱十年,家中早已凌乱不堪,哥哥张高发的家,也成了张高平每日接待来访的朋友和记者的临时场所。

午饭后,张高发告诉记者,以前家里冷冷清清,自从叔侄俩洗清冤屈回来后,每天家里来人不歇。在他家堂屋的地上,摆放了不少礼品袋装着的白酒,“这都是亲戚朋友看望张高平和张辉时送来的。”张高发说,现在大家聊起来,亲戚朋友们都为无辜

坐了十年牢感到痛惜,同时也为冤案平反感到高兴,总之,是大悲之后的大喜。

匆忙赶回家中的张高平说,刚送走一批记者,他们在这里采访了整整4天,每一个细节都要认真反复地拍。尽管表示很累,但张高平还是对记者表现出很高的热情,他拿出一大摞名片展示,大都是全国各地主流媒体。“可以说,没有媒体的报道,我的案子不可能现在翻过来,没有媒体的推动,还要等多久谁也不知道。”

提出 702 万赔偿太低了

目前,张高平叔侄俩要面对的,是尽快拿到国家赔偿。此前,浙江省高院副院长俞新尧面对媒体,称对该案深感痛心和内疚,一旦张高平叔侄正式提出申请,将按照法律规定的程序,尽快做好国家赔偿等善后工作。

“我们已经正式委托阮方民律师向浙江省高院提出来了,总的赔偿金额是702万。”张高发表示懊悔地说,通过律师获知,提出的赔偿数额太低了,十年的痛苦和多方面损失,无论是对家人,还是对叔侄俩来说都是巨大的。

张高发一共去了北京四次,其中2005年还将张高平与前妻所生的两个女儿带到北京上访。“看到两个年幼的侄女哭得稀里哗啦跪地求人的时候,我想死的心都有了。”张高发表示,十

年来他压抑内心的痛楚,多次把侄女及家人的相片寄给张高平,让他心中有个安慰和念想,出狱后,张高平把这些相片都带了回来。

案件发生时,张高平的大女儿13岁,正在上学的她被别人歧视。同学吵架,就说她父亲是个强奸杀人犯。大女儿原本学习很好,但初中毕业就不念书了。后来她去打工,一起干活的人背后议论,她听到了也只能躲到被窝里哭。

张高发介绍说,以前他是七川村一个村民组的组长,同时从事烧窑的活,那时收入还不低。叔侄俩入狱后,十年来他所有的精力都花在跑路喊冤上,花光了家里所有的积蓄后,还借了不少外债,总共用去了20多万元。

浙江省高院对赔偿数额没回应

早在4月16日,张高发在律师的陪同下,去了浙江省高院,就赔偿问题和主审法官进行了交流,但法官也没有就赔偿数额做出明确表态。

记者看到,在张高平叔侄正式提出“关于要求冤案赔偿、补偿、求助”的清单里,索赔最高的一项是“张高平为运输个体户,当时每月净收入3万元(有据可查),要求补偿280万元”,此外还包括“国家赔偿及精神赔偿180万元”、

“一次性购买养老保险、医疗保险十五年,两人共28万元(十年冤狱劳动技能难以恢复要求解决养老问题)”及老母十年赡养医疗费、未成年女儿抚养费等共计12项索赔,索赔总金额702万元。

“目前,浙江省高院还没有有回应。”张高发说,索赔提出少了,但现在也不好再更改,就这样吧,只希望能尽快到位。

记者张火旺 陈明文/图

投资医药是幌子,非法敛财是真 合肥枫林雅苑老总诈骗 2.16 亿受审

800多万元的注册资本被虚增至3000万元;明知自己公司经营亏损,仍以投资医药项目为由非法集资2.16亿元。

4月26日,枫林雅苑开发商安徽景都置业有限公司(下称“景都置业”)法人代表史某、股东葛某因涉嫌虚增注册资本罪、非法集资罪在合肥市中级人民法院受审。

征兆:归案前曾失踪数月

2011年11月,合肥临泉路与义井路交叉口的枫林雅苑小区,开发商史某卷款“失踪”,债主们遍寻他不着。据小区物业相关负责人

表示,从2011年10月便没看见过史某,但知道其欠不少工程款,小区里的一些房子均被抵给债主和典当行。不过,一些债主们表示,抵押的房产远远抵不上史某的债务。

同年11月中旬,数名债主联合报案救助。同年12月,史某、葛某被警方以涉嫌虚报注册资本罪拘留。

作假:虚增资本2174万元

史某(男,63岁),合肥人,高中文化;被告葛某(男,50岁)合肥人,本科文化。检方指控,景都置业于2004年8月成立,注册资

本876万元,2010年1月史某、葛某通过找中介非法垫资代办的方式将公司注册资本增至3000万元,虚增增资2174万元。

行骗:假投资,“敛财”2.16亿

从2009年开始,史某、葛某明知公司亏损负债,仍以利用开发宁国市邦宁医药(下称“宁国医药”)项目为由,以高额利息为诱饵,向社会公司和个人非法集资2.16亿元,其中仅2000万用于宁国医药经营,其余大部分借款用于支付高额本息等。

2011年9月史某以1900万元价格将

宁国邦宁医药项目95%股权转让给杜某和林某。至案发时致使被害人杨某、徐某等人4385.7万元的集资款无法返还。

法庭:两被告均数罪并罚

法庭上,两被告承认自己虚增注册资本、非法集资的罪行,对自己的违法行为表示忏悔。

检方认为,应当以虚报注册资本罪,以及集资诈骗罪追究其刑事责任,史某、葛某均犯二罪,应予数罪并罚。

记者 王伟伟

Vanward 万和

20年·20天
万和20周年庆
五一狂惠20天

礼品 + 补贴 + 价格

本次活动仅限合肥、六安、巢湖地区,详情请咨询万和专卖店及各大卖场万和专柜

广东万和新电气股份有限公司
GUANGDONG VANWARD NEW ELECTRIC CO., LTD.
股票代码: 002543
地址: 广东省佛山市顺德区高新区(容桂)建业中路13号 网址/网上商城: http://www.vanward.com

总机: 0757-28898888 服务咨询热线: 400-830-8383 服务热线: 0757-28382625

20th 周年
温暖力量
感动中国
1993—2013

国家节能补贴燃气热水器, 万和占据半壁江山!
10升无氧铜水箱恒温热水器低至999元!
活动时间: 2013年4月20—5月10日

行业最高配置万和S级燃气热水器, 惊艳上市, 享终生(8年)免费保修!

万和第二代冷凝智能恒温热水器, 惊艳上市, 享6年免费保修!

万和原厂两件套五一特惠! 再享3-6年免费保修!

JSQ18-10SV56 五狂惠价 4780	JSQ20-10ST56 五狂惠价 4380	JSQ20-10ST36 五狂惠价 3298
JSQ18-10EV58 五狂惠价 3098	JSQ18-10EV56 五狂惠价 2698	JSQ18-10EV36 五狂惠价 2098

万和近吸式烟机200-J02P + 内燃气灶具N-B06X两件套
五狂惠价 2296

warm your life
科技温暖生活

国家火炬计划重点高新技术企业 院士专家企业工作站
国家认定企业技术中心 中国航天事业合作伙伴